一、我最棒。(哪三个数相加得1000?)
402 433 288 258 279 340
________+________ +________ =1000
________+________ +________ =1000

二、直接写得数
72÷8=________ 36+58=________
71-17= ________ 800-300=________
900+60=________ 54+46=________
45+39=________ 92-45=________

三、小裁判。(先判断对错，然后把错的改正过来。)
(1)400-(400-50)
=0+50
=50

(2)400-(300+50)
=100+50
=150

(3)462-199+201
=462-400
=62

(4)388+122-122
=510-122
=388
参考答案

1.解题思路：先看哪3个数的尾数相加能够是10或者20
402+258+340=1000
433+288+279=1000

2.
9；94
54；500
960；100
84；47

3.
（1）对
（2）错
400-(300+50)
=400-300-50
=100-50
=50
（3）错
462-199+201
=462+（201-199）
=462+2
=464
（4）对
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